



Kontakt na makléře

Iva Tesařová

777 749 499

tesarova@bravis.czIva má dalších 6 nabídek**Poslední hodnocení Ivy**

Děkuji za perfektní osobní přístup, 100% spokojenost. Všem vřele doporučuji.

Prodej pozemku pro výstavbu RD, Jaroslavice, okr. Znojmo (reference30726)

**Prodáno****Plocha:** 1477 m²**Typ:** Pozemek, Stavební bydlení**Vybavenost:** neuvedeno

Vybavenost

Prodej pozemku pro výstavbu RD, Jaroslavice, okr. Znojmo

Ve výhradním zastoupení majitele nabízíme prodej stavebního pozemku pro výstavbu RD v obci Jaroslavice na Znojmsku.

Celková plocha pozemku je 1477 m².

Pozemek je podle platného územního plánu určen ke stavbě RD.

Jedná se o rovinatý pozemek.

IS na hranici pozemku - kanalizace, vodoměrná šachta.

Šířka pozemku 20 m, délka pozemku cca 74 m.

Příjezd k pozemku po asfaltové komunikaci.

Pozemek je oplocený.

K dispozici ihned.

Obec Jaroslavice se nachází v okrese Znojmo v Jihomoravském kraji, při Dyjsko-mlýnském náhonu zhruba 18 km jihovýchodně od Znojma.

Žije zde přibližně 1 300 obyvatel.

Jaroslavice jsou obklopeny rozlehlými vinohrady a vyznačují se rozvinutým vinařstvím patřícím ke znojenské vinařské oblasti.

Kromě zámku Jaroslavice ze 16. století v obci najdete Jaroslavický rybník o rozloze přes 245 hektarů s vyhlášenou ptačí oblastí, dále Zámecký rybník - jeden z největších chovných rybníků na Moravě a malou vodní elektrárnu u rybníka pod zámkem.

Obec nabízí pestrou občanskou vybavenost - mateřská a základní škola, restaurace, místní knihovna, pošta, sportoviště, lékařské ordinace i lékárna, síť obchodů.

Ideální nabídka pro zájemce, kteří hledají bydlení blízko přírody a přitom kousek do většího města, do Znojma.

Rychlý a kvalitní právní, hypoteční a daňový servis (znalecké posudky, PENB) je u nás samozřejmostí.

S ohledem na legislativní požadavek jeho zveřejnění, musí být nemovitost označena v en. třídě "G", což ovšem neznamená, že do této en. třídy opravdu patří.

Podrobnější informace v RK.

Doporučujeme.

Podobné nemovitosti na prodej